Nota
Nombre:

Curso: | 3° ESO | Grupo: Examen rec 1? ev

Fecha: Opcién A

‘ La no explicacion clara y concisa de cada paso en la resolucion de los problemas implica una penalizacién del 25% de la nota

1.- Calcula paso a paso las siguientes operaciones: (3 puntos) (0,75 x 4)

a) 1+ 11= b) 0,1+0,1+0,01=
1+=
5
5.0-3.02
¢) 24 ~32 .9 + 57 /25 = d) 2825 _

12527°

2.- Un ganadero vende los 3/4 del nimero de reses que tiene. Méas tarde los 3/4 del resto,
quedando asi 16 reses en la ganaderia. (Cuantos animales tenia en su granja? (2 puntos)

3.- En un laboratorio de biologia estan estudiando la resistencia del Covid-19 a los cambios
de temperatura. Tienen una muestra a 3 °C bajo cero, suben su temperatura 40 °C, después la
bajan 60 °C y la vuelven a subir 25 °C. ¢Cudl es la temperatura final de la muestra? (2 puntos)

4 .- Realiza los siguientes ejercicios con radicales: (3 puntos)

a) Calcula: 3v5-7125 +%\/405 +%J2_ -

b) Extrae los factores que se puedan de la raiz: §1024-b8m¥ '8 =

J3
c¢) Racionaliza: — =
! V7

Bonus: Determinar el error absoluto y el error relativo, si al pesar 50,06 kg de masa de una sustancia
se obtuvo un valor de 50,3 kg



